
Dr. Madas András: 

HATÁROZAT ÉS ZÁRSZÓ 
Tisztelt Közgyűlés! 
A Közgyűlés a főtitkári beszámolót elfogadja, és az alapszabályok terveze

tét jóváhagyott alapszabályok rangjára emelte. 
Őszintén mondom, érthetőnek tartom, hogy az alapszabályok tervezetéhez 

nincs külön hozzászólás, mert ezt egy év során három nagy menetben tár
gyaltuk meg és legutóbb, amikor a választmány tárgyalta ezt — melyben a 
helyi csoportok minden képviselője részt vett — akkor igen részletes és alapos 
változtatást javasoltak az elvtársak, amit aztán a tervezeten keresztülvezettünk, 
így tehát nyugodt lelkiismerettel mondhatjuk, ezt az alapszabály-tervezetet a 
tagság széles köre nyugodt körülmények között, megfelelő rendelkezésre álló 
időben vizsgálta és formálta ki. 

Engedjék meg most végül, hogy megköszönjem Végvári Jenő kollégánknak, 
elvtársunknak, és munkatársainak azt a rendkívül gondos, alapos, jó szervező 
munkát, amellyel a vándorgyűlésünket megszervezték. Nem könnyű dolog 1972-
ben egy erdészeti vándorgyűlést jól megszervezni, amikor előtte már 14 ván
dorgyűlés szintén jó szervezésben bonyolódott le. Mégis azt kell mondanom, 
hogy ezen a vándorgyűlésen a teljesen kifogástalan mozgatása 800 embernek 
volt az egyik ilyen kiemelendő jó szervező munka, de különösen a szakmai 
rész nagyon jó megszervezése, bemutatása, ami, úgy gondolom, mindazoknak, 
akik jelen voltak, maradandó élményt hagyott olyan szempontból, hogy mun
kájuk során érvényesítsék. 

Még egyszer köszönöm Végvári elvtársnak és minden munkatársának ezt az 
erdész szívvel és erdész — most már hagyományos — jó szervező-képességgel 
végrehajtott munkát. Most, amikor ülésünket bezárom, azt kérem, hogy ezek a 
gondolatok, amelyek itt elhangzottak, amelyek gondolkodásra késztettek az el
múlt két nap során, ne repüljenek el. Érvényesítsék a további munkájukban, és 
kérem, hogy befejezésül az erdészhimnusz hangjai csendüljenek fel, és ezzel 
búcsúzzunk egymástól a következő vándorgyűlésig. 
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